

社区助理记者播报台

# 两车相撞，没有争吵，只有宽让



绘图 雅琦

□社区助理记者 刘国锋

近日，在洛龙区龙祥社区的一条主干道上，洛阳晚报社区助理记者看到，一辆豫CQK×××轿车停在人行道上，后保险杠右侧已经破损，右大灯完全碎裂，红色灯罩碎片撒了一地，另一辆机动三轮车停在不远的地方。

该轿车司机曾先生说，事发时，他见车的四周没有人，就慢慢地把车从人行道上往下倒，谁知车的后轮刚着地，就从右边过来一辆三轮车，撞到了车尾处。

开三轮车的小伙子称，当时，他开着三轮车，从该小区出门向东行驶，感觉前车胎没气，就边开车边低头看车轮，等发现前面有车时，急刹车已经来

不及了，最终还是撞了上去，轿车的后保险杠右侧和右大灯被撞坏，小伙子的膝盖擦破了一个口子。三轮车工具箱被撞得凹了进去。

事故发生后，曾先生一再要求先送小伙子去医院进行检查、包扎伤口。小伙子却称没事，还要求赔付曾先生修车费。小伙子的父亲闻讯赶到现场，在查看完儿子的伤情后，便询问曾先生赔付修车费的事情。曾先生告诉他俩，轿车已办理过保险不用赔付时，父子俩才作罢。

车辆遭遇碰撞后，双方的处理态度令围观行人啧啧称赞：“如果大家都能为对方考虑，交通事故处理起来就好办多了。”

## 机器人“走”进社区

□社区助理记者 马书民 通讯员 岳素梅 文/图

近日，机器人进社区活动在吉利区文体活动中心进行，不久前获得中国智能机器人大赛冠军队称号的太原理工机器人团队的师生们，为该区近300名青少年和家长展示了最新研发的多款多功能机器人，并详细介绍了他们的结构、原理和用途。(如图)



## 瓶子里“装”着科技

□社区助理记者 季青 文/图

近日，徐家营办事处丰润路社区组织志愿者在社区文化广场开展了“科技进社区，丰富居民生活”的志愿者服务活动。

一名志愿者在一个装满水的矿泉水瓶的瓶口放了一个小纸片，随即将瓶子倒扣过来。“咦，水怎么没有流出来？”小朋友们很疑惑。(如图)

然后，志愿者用手捏了一下瓶底，水立刻流了出来。志愿者讲解了其中有关大气压强的原理，孩子们恍然大悟。



# 洛阳晚报 咱家的报

最爱洛阳最懂你

- ★创刊20年，洛阳平面媒体发行量第一，影响力第一
- ★中国10大地市晚报、中国都市报最具品牌价值10强
- ★2014年征订季已全线展开 多重好礼回馈读者
- ★《洛阳晚报》全年订价168元

新闻/订报/广告热线：  
**66778866**